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wiskunde B havo  2022-III 

Vraag Antwoord Scores 

Ingeschreven cirkel 

15 maximumscore 3 
• Er geldt 1 1 1

2 2 2G AB r BC r AC r         1 
• P AB BC AC   1 
•  1

2G AB BC AC r      (dus 1
2G P r   ) 1 

16 maximumscore 6 
• Er geldt  2 2 213 14 15 2 14 15 cos A       1 
• Beschrijven hoe deze vergelijking opgelost kan worden 1 
• Dit geeft 53,13...A   1 
• De oppervlakte van driehoek ABC is  1

2 14 sin 15A     1 
• Dit geeft 84G   (of 84G  ) 1 

• Hieruit volgt 2 2 84 4
13 14 15
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